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Додаток 1 до Положення про 

громадський бюджет (бюджет 

участі) у місті Чернігові 
 

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за 

рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті 

Чернігові на 2021 рік та список мешканців міста Чернігова, які 

підтримують цю пропозицію (проект)  

 

Ідентифікаційний номер проекту 

(вписує уповноважений робочий орган ) 

 

27 

 

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов’язковими для заповнення! 

 

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):  

Облаштування спортивного та дитячого майданчиків  

 

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „x”, який вказує 

тип проекту): 

проект:   
   малий       х  великий          

 

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву 

житлового масиву/мікрорайону): мікрорайон вулиці Рокоссовського та 

проспекту Перемоги, Чернігівський ліцей №22 Чернігівської міської ради 

Чернігівської області 

 

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку: 

14027, м. Чернігів, вул. Рокоссовського, б. 45-Б, Чернігівський ліцей №22 

Чернігівської міської ради Чернігівської області 

 

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)  

Фізична культура є частиною культурного життя суспільства, що сприяє 

збереженню і зміцненню здоров’я людини, розвитку її фізичних і морально-

вольових здібностей, організації змістовного довкілля й потребує створення 

мережі сучасних спортивних споруд. Таке спортивне обладнання надасть 

можливість не тільки учням ліцею проводити навчальні заняття, але й 

мешканцям мікрорайону, людям різних вікових категорій і статусу, бути 

залученими до якісно нового здорового способу життя. 
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5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на 

суб’єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту): 

За роки незалежності України багато зроблено для розвитку фізичної 

культури та різних видів спорту в нашому місті. Створено міську федерацію 

футболу, відкрито відділення з біатлону спеціалізованої ДЮСШ із зимових 

видів спорту, працює центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

тощо. Бачимо, що система організаційних засад щодо подальшого розвитку 

спорту в місті, пропаганди здорового способу життя й популяризації 

спортивного руху серед населення кожного року удосконалюється. Водночас, 

рівень забезпечення навчальних закладів і територій мікрорайонів 

спортивними спорудами становить близько 30%. Саме для часткового 

покращення цієї проблеми і пропонується будівництво універсального 

спортивного комплексу. 

Стан спортивного майданчика на території ліцею незадовільний: 

поодиноке застаріле спортивне обладнання; асфальтове покриття потріскане 

та травмонебезпечне; відсутнє гімнастичне містечко, майданчик для 

активних ігор дітей молодшого віку. Учні ліцею й мешканці мікрорайону не 

мають комфортних умов для якісного й насиченого спортивного дозвілля. У 

2020 році, завдяки «Бюджету участі», розпочався перший етап реконструкції 

спортивного майданчика. Спорудження спортивного та дитячого 

майданчиків,  покриття яких виготовлене з резинової крихти та основи- 

утрамбований гран відсів,геотекстиль - створить умови для занять 

улюбленими видами спорту, для активного відпочинку людей будь-якого 

віку, для вирішення соціальних проблем суспільства. 

 

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для 

мешканців міста Чернігова у разі його реалізації: 

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, 

годин роботи об’єкту, можливої плати за користування, категорії 

мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами 

реалізації даного проекту)  

Сучасні умови для проведення занять в освітньому процесі та в 

позаурочний час. 

Доступність спортивних споруд для мешканців мікрорайону 

(безкоштовно). 

Проведення масових спортивно-оздоровчих заходів для мешканців 

мікрорайону, міста. 

Відкриття безкоштовних спортивних секцій для учнів ліцею й дітей 

мікрорайону (футбол, волейбол, баскетбол, гандбол). 
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Забезпечення сімейного дозвілля вихідного дня. 

 

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його 

бенефіціари (основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно 

стосується; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання 

повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше 

життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися 

результатами реалізації завдання)   

Реалізація цього проекту надасть можливість: 

створити умови для задоволення потреб кожного мешканця 

мікрорайону щодо зміцнення здоров’я; 

збільшити кількість мешканців мікрорайону, що дотримуються 

здорового способу життя; 

поширити досвід серед колег міста щодо організації та проведення 

спортивно-оздоровчих заходів для учнів і батьків; 

для співпраці з ДЮСШ міста щодо проведення міських змагань з 

різних видів спорту; 

для соціалізації молоді та профілактики шкідливих звичок.  

 

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх 

орієнтовна вартість)   

Складові завдання 
Орієнтовна вартість 

(брутто), грн 

Підготовка основи під гімнастичне 

обладнання – 420 м² 
310 000,00 

Плитка ФЕМ 60мм з підготовкою  

основи – 92 м² 
150 400,00 

Поліуретанове покриття Conipur 2S, 20мм на 

геотекстилі з монтажем  – 140 м² 
210 200,00 

Синтетична трава Мультиспорт 20мм з 

монтажем та засипкою піском – 280 м² 
205 200,00 

S715.1Гімнастичний комплекс – 1 шт 141 000,00 

S 835.3 Лава – 2 шт 17 400,00 

S836.1 Прес-Гіперекстензія – 1 шт 26 200,00 
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S834.7 Мінібруси – 1 шт 8 300,00 

S831.9 Воркаут – 2 шт 153 400,00 

S831.4 Воркаут – 1 шт 66 900,00 

S832.5 Каскад турніків для  

віджимань – 1 шт 
18 200,00 

Монтаж 105 800,00 

Доставка 10 000,00 

Виготовлення проекту 70 000,00 

Експертиза проектної документації  5 000,00 

Здійснення авторського нагляду 2 000,00 

РАЗОМ: 1 500 000 

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать 

до територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та 

підтримують цю пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. 

Кожна додаткова сторінка списку повинна мати таку ж форму, за винятком 

позначення наступної сторінки (необхідно додати оригінал списку у 

паперовій формі).  

 

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть 

загальнодоступні, у тому числі для авторів інших пропозицій, 

мешканців, представників ЗМІ, з метою обміну думками, інформацією, 

можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити): 

a) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси  

verba210879@gmail.com……………………………………………...…    для 

зазначених вище цілей  

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси  

б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для 

зазначених вище цілей. 

Примітка:  

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської 

міської ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є 

недоступною для громадськості.  
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11. Інші додатки (якщо стосується): 

a)  фотографія/ї, які стосуються цього проекту, 

б)  мапа з зазначеним місцем реалізації проекту, 

в)  інші, суттєві для заявника проекту, які саме?   
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